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Wzory i przykład zastosowania wskaźników cyklu obrotowości do kalkulacji zapotrzebowania na kapitał obrotowy w prognozie przepływów 
pieniężnych do wyceny spółki metodą dcf 
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Gdzie: CZ – cykl obrotowości zapasów, CN – cykl obrotowości należności, CD – cykl obrotowości zobowiązań, S – przychody ze sprzedaży, K – koszty (wydatki) 
działalności operacyjnej, Z – Zapasy, N – Należności, D – zobowiązania, Ld – liczba dni okresu. 

 

Lp. Wyszczególnienie 
Wykonanie Kolejny rok prognozy 

20XX 20X1 20X2 20X3 20X4 

1 Wskaźnik obrotowości zapasów w dniach 64 64 64 64 64 
2 Wskaźnik obrotowości należności handlowych w dniach 20 20 20 20 20 
3 Wskaźnik obrotowości zobowiązań handlowych w dniach 21 21 21 21 21 

       

1 Przychody netto ze sprzedaży produktów, towarów i materiałów 94 000 107 000 121 000 137 000 156 000 

2 
Koszty wytworzenia sprzedanych produktów oraz zakupu towarów 
i materiałów bez kosztów amortyzacji 

85 000 98 000 111 000 125 000 143 000 

3 Liczba dni okresu 365 365 365 365 365 
       

Lp. Wyszczególnienie 20XX 20X1 20X2 20X3 20X4 

1 Stan zapasów  15 000 17 294 19 588 22 059 25 235 
2 Stan należności handlowych 5 200 5 919 6 694 7 579 8 630 
3 Stan zobowiązań handlowych 5 000 5 765 6 529 7 353 8 412 

I Razem kapitał obrotowy 15 200 17 449 19 752 22 285 25 453 

II Zmiana stanu kapitału obrotowego   2 249 2 304 2 532 3 169 

 

 

 

 

Wróć do publikacji: Wycena spółki metodą dochodową (DCF) 
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